SAOAYUN INO-TEME:
«ATMOCOEPAY»

KYPC ®U3NYECKOW MEOrPA®UN 6 KITACC
CoctasuTesb: yuntenb reorpadun,
wkona N211, AHyymHa M.H.



OnpeneneHne amnnnTyabl KonebaHms
TemnepaTypbl

T =50C T =-12°C;
T=-11; T =-18 °C;
T=70C T =23°C;
T=39C, T=60C;
T =-220C; T = -20 °C;



1.

2.

3.

PelwueHune 3agav:

T1=5°C; T2=-12°C;

A=5°C -(-12°C) =17 °C

T1=-11°C; T2=-18 °C;
=-11°C-(-18°C)=7°C

T1=7°; T2 =23 °C;

A=7°C-23°C-7°C=16°C

. 11=3°C; T2=6 °C;

A=6°C-3°C=3°C

. T1=-22°C; T2=-20"°C:;

= _22°C- (20 °C) = 2 °C



ATMOC(epHOe gaBneHmne

KakoBa BbICOTa ropbl, €Cc/in y NoAHOXbsSI aTMOCepHOe AaBneHne
/65 MM pT.CT. , @ Ha BepwunHe 720 MM pT.CT.?

Ha BepLumHe ropsbl BbicoToM 3,5 kKM 6apoMeTp noka3an 720 MM.pT.
cT. KakoBo aaBneHune y NoOAHOXbA?

LLlaxTa rnyéuHon 200 M, Ha NOBEPXHOCTM aTMOC(EPHOE AaBNEHUNE
752 MM pT.CT. Hantu uaBneHme Ha AHe LWaxThl.

JIeTUMK NoAHANCA Ha BbICOTY 2 KM. KakoBo aTMoctepHoe
[aB/IEHME BO3yXa Ha 3TOU BbICOTE, €C/IN Y NMOBEPXHOCTU 3EM/IN
OHO paBHanocb /50 MM pT.CT.

Ha aHe waxTbl 6apoMeTp 3acmkcmpoBan aasneHne 780 MM pT.cT.,
Yy NOBEPXHOCTU 3eMNn — 76-MM pT.CT. Hanaute rnybuHy waxTbl.



PelwueHune 3agau:

1) 765-720 =45 MM pT. CT
45 10,5 =427, m
OTBeT: 427,5 M — BbICOTa ropel.
2) 3500 : 10,5 = 333
/720 + 333 = 1053 MM pT. CT.
OTBeT: naBneHue y nogHoXxbs 1053 MM pT. CT.
3) 200 *10,5=19,4
/52 + 19,4 =771,4 MM pT. CT.
OTBeT: faBneHne Ha AHe waxTtbl — /71,4 MM pT. CT.
4) 2000 :10,5 = 194
/50 -194 = 556 MM pT. CT.
OTBeT: faBneHue Ha BbicoTe — 556 MM pT. CT.
5) /780 - 760 = 20
20 *10.5 =2 10m.
OTtBeT: rnybuHa waxtbl 210 M.



HanpaBneHue 1 cuna BeTpa:
OMPEOENINTb HAMPABIEHWME BETPA , EFO CUNY. KAKOW BETEP CUNbHEE?

1. P735 mmpr.cT. - P750 MM PT. CT.
P770 mm pr.cT. - P730 MM PT.CT.
2. P715 mmpr.ct. - P721 mmpr.CT.
P760 mm pT.CT. - P790 MM PT.CT.
3. P720 mmpr.cT. - P690 MM PT.CT.
P710 mmpT.CT. - P710 MM PT.CT.
4. P774 mm pr.cT. - P698 MM PT.CT.
P717 mmpr.cT. - P780 MM PT.CT
5. P745 wmpr.cT. - P683 MM pT.CT.
P765 mmpT.cT. - P737 MM PT.CT



PELUEHVE 3A0AY:

1.P735 MM PT.CT. «<— P750 MMPT.CT. 15 MM.pT.CT # 40 MM pT. CT.

P770 mm pT.cT. — P730 MM PT.CT. } BTOPOI BETEP CW/TbHEE

. P715 mmpT.CT. €— P721 MMPT.CT. 7 MM.pT.CT 1 30 MM.pT.CT

P760 mMm pT.cT. <— P790 MM PT.CT. } BTOPOI BETEP CUSIbHEE

. P720 mm pT.cT. — P690 MM PT.CT. 30 MM.pT.CT 1 0 MM.pT.CT

P710 mm pT.CcT. € P710 MM PT.CT. } MEPBbI BETEP CU/IbHEE

. P774 vm p1.cT. — P698 MM PT.CT. 76 MM.pT.CT 1 63 MM.pT.CT

P717 mm pT.cT. <— P780 MM PT.CT} MEPBbI BETEP CU/IbHEE

. P745 mm pT.cT. — P683 MM PT.CT. 62 MM.pT.CT 1 28 MM.pT.CT

P765 MM pT.cT. — P737 MM PT.CT} MEPBbI BETEP CUSTbHEE



OMPEOENEHVME OTHOCUTENBHOW U
ABCOJTIOTHOW BIIAXXHOCTW

1. ONPEAENUTE OTHOCUTEJIbHYHO BJIAXHOCTb, ECJIN T1PU
TEMITEPATYPE +10°C B BO34YXE COAEP>XAJIOCb 1I'. BOAblI.

2. OMPEAENNTE ABCOJTIOTHYHO BIAXXHOCTb BO3YXA, ECNU
OTHOCUTEJTbHAS BNAXHOCTb MPWU TEMMEPATYPE +20 °C 50%.

3. CKONbKO rpaMMoB BOASIHOIO Mapa MOXeT BMeCTUTbCS B 1 Ky0.
M. HacCbILWEHHOro Bo3ayxa npu ero HarpesaHun ot 0 °C o
+10 ©C?

4. dBNAeTca N1 BO34yX HACbIWEHHbIM, eClii NMpu TeMnepaTtype

+ 20 °C 1 Ky6.M. ero coaep>xuT 7 r. BOASIHOro rapa?

5. OIMPEAOEJINTE OTHOCUTEJIBHYIO BJTAXKHOCTb, ECJIA TTPU
TEMIMEPATYPE 0°C B BO3AYXE COAEPXWUTCA 3I'. BOAbI.



PELWLEHWE 3AOA4:

1. NP t +10°C 9 = 100%
1r=X% X=1100/9 =11 %

OTBeT: oTHOCUTEeNbHada BNaXXHoOCTb 11 % .

2.1MPU t +20°C 17T = 100%
X = 50% X=17 50/ 100 =8.5 %
OTBeT: abcontoTHasa BnaxxHocTb nNpu +20 °C paBHa 17r, a 50 % - 8,5r.

3. lpwu HarpeBaHnn ot 0°C ao +10°C 1 ky6.M. MOXeET
BMeCTUTb 4r. BoAsiHOro napa. (9-5=4r)

4. HeTt, 0o HacblweHns He xBaTtaeT 10 .
5. PN t 0°C 5I' = 100%
3r=X% X=3100/5 =60 %

OTBeT: oTHOCUTEeNnbHasa BNAaXXHOCTb 60 % .



5.

3agadum no teme Atmocdepa

Ha BeplmnHe ropbl BbiIcOTON 3,5 KM 6apoMeTp noka3ar
/20 MM.pT.CT. KakoBO faB/ieHue y NoAHOXbA?

T = 50C; T = -12 °C;

P735 MM PT.CT. - P750 MM PT. CT.
P770 MM PT.CT. - P730 MM PT.CT

OnPEAENUTE ABCOJIIOTHYIO BNAXXHOCTb BO3AYXA, ECN
OTHOCUTEJIbHAA BNAXXHOCTb MNMPU TEMINEPATYPE +20 °C 50%.

CKOJ1IbKO rpaMMOB BOASIHOIO rnapa MOXeT BMeCTUTbCS B
1 Ky6.M. HaCbILLIEHHOrO BO3ayXa NPV ero HarpeBaHum
ot 0 °C go +10 °C?



PelwieHune.

1. 3500 : 10,5 = 333
/20 + 333 = 1053 MM pT. CT.
OTBeT: gaBneHue y noaHoxbsa 1053 MM pT. CT.

2. T1=50C; T2 =-12 °C;
A=50C -(-12 °C) = 17 °C

3. 1.P735 MM PT.CT. « P750 MM PT. CT. 15 mMm.pT.cT 140

MM pT. CT

P770 MM PT.CT. — P730 MM PT.CT. } BTOPOW BETEP
CUNbHEE

4. TIPU t +20°C 171 = 100%
X = 50% X=17 50/ 100 =8.5 %
5. Mpwn HarpeBaHun oT1 0°C go +10°C 1 ky6.M. MOXeT
BMECTUTb 4r. BoasiHoro napa. (9-5=4r)



3agadm no TeMe atMmocdepa

1. Onpegenute amMnnuTyay konebaHusa TemneparTyp:
T=-11; T =-18 °C;
2. Ha aHe waxTbl 6apomMeTp 3adukcmpoan aasnenve 780

MM pT.CT., Y MOBEPXHOCTU 3eMnn — 760 MM pT.CT.
HanauTte rnybuny LwaxTbl.

3. SiBngeTca N BO3AyX HacCbILWEHHbIM, ecn npu
Temnepatype + 20 °C 1 ky6.M. Bcero conepxur 7 .
BOASIHOrO napa’?

4. ONPEAENNTE OTHOCUTESIbHYHO BJIAXXHOCTb, EC/TN MPU
TEMIMEPATYPE 0°C B BO3AYXE COAEPXWUTCA 3. BOAbI.

5. P774 MM PT.CT. - P698 MM PT.CT.
P717 MM PT.CT. - P780 MM PT.CT



PelweHune 3anauv:

1. T1=-11°C;, T2 =-18 °C;
A= -119C-( -18 °C) = 7 oC
2. 780 —760 = 20
20 *10.5 =2 10m.
OTBeT: rnybuHa waxtbl 210 Mm,
3. HeT, no HacblweHnsa He xBaTaet 10 r.

4. NMPU t 0°C 5T = 100%
3Fr=X% X=3100/5=60 %
OTBeT: OTHOCUTENIbHAA BNa)XHoOCTb 60 % .

5. P774 MM PT.CT. — P698 MM PT.CT. /6 MM.PT.CT 1 63 MM.pPT.CT
P717 MM PT.CT. — P780 MM PT.CT } MEPBbI/ BETEP CUJIbHEE



n/3

= MOBTOPUTb peELLEeHME 3a4ad
= NpaBuna oOPMAEHUSA peLIEHUS.




